

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ г. Иркутск

## ГОРОДСКАЯ ДУМА

## РЕШЕНИЕ

## О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в городе Иркутске

Принято на <u>30</u> заседании Думы города Иркутска <u>7</u> созыва

«<u>30</u>» сентября 2021 года

Руководствуясь статьями 16, 35, 42 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 9 Федерального закона от 30 апреля 2021 года № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьями 11, 31, 32, 49 Устава города Иркутска, Дума города Иркутска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в городе Иркутске, утвержденное решением Думы города Иркутска от 22 ноября 2007 года № 004-20-430688/7, с последними изменениями, внесенными решением Думы города Иркутска от 29 января 2021 года № 007-20-022229/1, следующие изменения:
  - 1) в статье 13:

пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;»;

дополнить пунктом 91 следующего содержания:

- «91) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;»;
  - 2) пункты 6, 7 части 1 статьи 14 изложить в следующей редакции:
- «6) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;
- 7) наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;
  - 3) пункт 2 части 1 статьи 51 признать утратившим силу.
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
  - 3. Администрации города Иркутска в пределах своих полномочий обеспечить:
  - 1) официальное опубликование настоящего Решения в установленном порядке;
- 2) внесение в оригинал решения Думы города Иркутска от 22 ноября 2007 года № 004-20-430688/7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городе Иркутске» информационной справки о внесенных настоящим Решением изменениях.

Председатель Думы города Иркутска Е.Ю.Стекачев Мэр города Иркутска, Р.Н. Болотов

«<u>5</u>»<u>октября</u> 2021г. № <u>007 - 20 - 030346/1</u>